



# АТОМНИК України

№12-13 (1007-1008) 2 квітня 2020 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ОФІЦІЙНО

## Чорнобиль — зона підвищеної соціальної відповідальності



Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов надіслав 24 березня 2020 року на адресу т.в.о. Голови ДАЗВ України Катерини Павлової офіційного листа, в якому наголошується, що «відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» з метою запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 та з урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 р., яка класифікувала зазначену надзвичайну ситуацію як медико-біологічну (код НС 20713 — НС, пов'язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних хвороб) на всій території України з 12 березня 2020 року до 3 квітня 2020 року встановлено карантин.

На деяких підприємствах зони відчуження вже прийнято накази про введення індивідуального простою — зупинення роботи, викликане невідворотною силою для працівників підприємства, згідно зі списками, що додаються. Відповідно до цього формулювання, нарахування заробітної плати працівникам здійснюється відповідно

до пункту 4.12 Галузевої угоди між Державним агентством України з управління зоною відчуження і Профспілкою працівників атомної енергетики та промисловості на 2018–2020 роки у розмірі 100% тарифної ставки посадового окладу.

Атомпрофспілка вважає, що встановлення карантину на підприємствах — це виробнича ситуація, яка небезпечна для життя чи здоров'я працівника або для людей, які його оточують, а тому пов'язаний з цією ситуацією простій не з вини працівника повинен оплачуватися відповідно до ст. 113 ч. 3 Кодексу законів про працю та ст. 6 Закону України «Про охорону праці» у розмірі середнього заробітку.

Пропонуємо терміново внести відповідне доповнення до Галузевої угоди між Державним агентством України з управління зоною відчуження і Профспілкою працівників атомної енергетики та промисловості на 2018–2020 роки та додати пункт 4.12.1 такого змісту:

«За час простою не з вини працівника, пов'язаного із введенням карантину, надзвичайною ситуацією (надзвичайним станом), за ним зберігається середній заробіток».

До теми

**Зміни та доповнення до Галузевої угоди між Державним агентством України з управління зоною відчуження і Профспілкою працівників атомної енергетики та промисловості України на 2018–2020 роки**

Сторони, що уклали Галузеву угоду між Державним агентством України з управління зоною відчуження і Профспілкою працівників атомної енергетики та промисловості України на 2018–2020 роки (далі — Угода), домовилися:

1. внести доповнення до переліку доплат додатка №6 до Угоди, а саме:

«доплата прибиральникам службових, виробничих приміщень, які використовують у роботі дезінфікуючі засоби, а також при прибранні туалетів — 10 відсотків місячного окладу».

Голова Профспілки працівників атомної енергетики та промисловості України **В.О. Матов**

Т.в.о. Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження **К.С. Павлова**

ЗВЕРНЕННЯ ВІД 17 БЕРЕЗНЯ 2020 РОКУ

## До колективу ДП НАЕК «Енергоатом»

Україна разом з багатьма країнами світу впроваджує заходи проти поширення смертельно небезпечної хвороби — коронавірусу COVID-19. Усвідомлена відповідальність — ось що наразі є найважливішим для кожного громадянина нашої держави. Пам'ятаймо: лише від нашої особистої відповідальності за жорстке дотримання рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров'я та Міністерства охорони здоров'я України щодо мінімізації ризиків поширення коронавірусу залежить здоров'я та життя наших близьких і колег.

Атомникам ніколи не бракувало відповідальності, адже наша повсякденна праця міцно пов'язана з дотриманням суворих норм ядерної та радіаційної безпеки, без яких неможлива надійна та безпечна експлуатація енергоблоків атомних електростанцій. І за нинішніх обставин кожен співробітник «Енергоатома» має не лише на виробництві, а й у повсякденному житті стверджувати принципи культури безпеки, одним з постулатів якої є вищий пріоритет безпеки.

На колектив «Енергоатома» лягає велика відповідальність за злагоженість і оперативність у наших рішеннях та діях, які прямо впливають на збереження соціально-економічної стабільності в країні. Від нас, колеги, залежить безпечна робота стратегічних енергетичних об'єктів — атомних електростанцій, стабільне забезпечення електроенергією мільйонів українських громадян, надійне енергопостачання лікарень та інших важливих об'єктів охорони здоров'я та інфраструктури.

Найбільша цінність Компанії — здоров'я та безпека її працівників. «Енергоатом» вживає усіх заходів із запобігання поширенню коронавірусу: посилено санітарно-гігієнічний та дезінфекційний режим виробничих та офісних приміщень, запроваджено моніторинг стану здоров'я працівників, обмежено проведення пуб-



лічних заходів, здійснення закордонних відряджень та перебування іноземних громадян на промислових майданчиках АЕС тощо.

Колеги, закликаю вас бути особливо обережними щодо власного здоров'я і надзвичайно пильними щодо свого самопочуття. Прошу Вас із відповідальністю та розумінням поставитись до ситуації, по можливості утриматись від відвідування місць масового скупчення людей, обмежити подорожі та уникати контактів з особами, що мають ознаки захворювання.

Уважно ознайомтеся з інформацією про хворобу та рекомендаціями Кабінету міністрів України і Міністерства охорони здоров'я України щодо мінімізації ризиків поширення коронавірусу на інтернет-сторінці: <https://covid19.com.ua/>.

Переконаний, що злагожені дії усього багатогляного колективу Компанії та особиста відповідальність кожного з нас залишатимуться гарантією стабільної роботи атомної галузі та сприятимуть ефективному запобігання масовому поширенню коронавірусу в Україні.

Бережіть себе, бережіть своїх рідних!

Т.в.о. президента ДП НАЕК «Енергоатом» **Павло ПАВЛИШИН**

ЗВІТНІ КОНФЕРЕНЦІЇ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ» НА АЕС: НОВИЙ ФОРМАТ

## Держава повинна розблокувати ситуацію із заборгованістю перед Компанією

На Рівненській АЕС 19 березня відбулася звітна конференція ДП НАЕК «Енергоатом» з виконання Колективного договору за 2019 рік. Зважаючи на ситуацію, викликану карантинними заходами, запровадженими в Україні, проходила вона у зміненому форматі — окремо на кожному промайданчику. Делегати ознайомилися з матеріалами конференції та одногослоно визнали Колективний договір ДП НАЕК «Енергоатом» у 2019 році у цілому виконаним, погодили низку змін і доповнень до Колективного договору на 2020 рік та внесли до проекту постанови свої пропозиції.

У доповіді т.в.о. президента «Енергоатома» Павла Павлишина про підсумки роботи Енергокомпанії у 2019 році, з якою ознайомились делегати, зазначено, що виробничі показники за звітний період зросли. Протягом року Компанія виробила 83,2 млрд кВт/год. електроенергії. Планове завдання закордонних виробників виконано на 101,8%. Частка АЕС у загальному виробництві електроенергії в Україні 2019 року становила 54,1%, що на 1% більше, ніж за попередній рік.

Економічні умови та внутрішньополітичну ситуацію, в яких довелося працювати протягом звітного періоду, не можна назвати сприятливими: низький рівень розрахунків ДП «Енергоатом» за відпущену електроенергію (загальна заборгованість 11,7 млрд грн, у тому числі 3,5 млрд грн за перше півріччя 2019 року); недоплати за електроенергію на новому ринку електроенергії (2,9 млрд грн дебіторська заборгованість ДП «Гарантований покупець» лише за лютий 2020

року); тривалий позаплановий ремонт енергоблока №1 ХАЕС і, як наслідок, недовиробіток 3,5 млрд кВт/год. електроенергії.

Делегати конференції розглянули спільні рішення, прийняті роботодавцем та профспілковим комітетом ДП НАЕК «Енергоатом» протягом року, обговорили та прийняли за основу проект постанови трудового колективу. У свою чергу атомники доповнили постанову пунктом «Доручити адміністрації та профспілковому комітету ДП НАЕК «Енергоатом» підготувати звернення до Президента та Прем'єр-міністра України щодо розробки механізму погашення заборгованості перед ДП НАЕК «Енергоатом».

Колективний договір ДП НАЕК «Енергоатом» у 2019 році делегати ПАЕС визнали в цілому виконаним. Адміністрація Енергокомпанії та профспілковому комітету доручили продовжувати роботу щодо підвищення заробітної плати працівників АЕС з метою збереження кадрового потенціалу і підвищен-



ня престижності роботи в галузі для дотримання безпечної експлуатації атомних енергоблоків України.

Протоколи проведені у відокремленому підрозділі «Рівненська АЕС» конфе-

ренції направлені до дирекції з персоналу ДП НАЕК «Енергоатом», після чого буде сформована остаточна єдина постанова конференції трудового колективу ДП НАЕК «Енергоатом».

## Соціальна безпека — невід'ємна складова ядерної безпеки, основа престижності та стабільного майбутнього галузі

На ЮАЕС 19 березня відбулася звітна конференція з виконання Колективного договору НАЕК «Енергоатом» за 2019 рік. Зважаючи на карантинні заходи, запроваджені в Україні, проходила вона у зміненому форматі — окремо на кожному промайданчику. Доповідь т.в.о. президента «Енергоатома» Павла Павлишина делегатам від ЮАЕС озвучив генеральний директор відокремленого підрозділу Енергокомпанії Володимир Лісниченко. Присутні взяли інформацію до відома, одногослоно визнали Колективний договір ДП НАЕК «Енергоатом» у 2019 році у цілому виконаним, погодили низку змін і доповнень до Колективного договору на 2020 рік та внесли до проекту постанови свої пропозиції.

Незважаючи на труднощі та виклики, з якими довелося зіткнутись, колективу атомників є чим пишатись. У літопис

Енергокомпанії 2019 року чималий внесок зробила і ЮАЕС, зазначив Володимир Лісниченко: «Продовжено термін експлуатації енергоблоків №1 ХАЕС та №3 ЮАЕС. До того ж южноукраїнські атомники першими зробили це до завершення проектного строку. Підвищено рівень теплової потужності енергоблоків №2 ЮАЕС, №2 ЗАЕС та №4 ПАЕС до 3045 МВт (що дорівнює 101,5% проектної потужності). На ЮАЕС уже два енергоблоки працюють з такими показниками. У грудні 2019 року енергоблок №3 Южно-Української АЕС першим отримав дозвіл на промислову експлуатацію ядерного палива Westinghouse. Другим енергоблоком, який працюватиме виключно на паливі Westinghouse, стане енергоблок №5 Запорізької АЕС».

(Закінчення на 2-й стор.)





